

• 22 декабря – День энергетика

### Уважаемые работники, ветераны энергетической отрасли Викуловского района!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

В современном мире энергетика – основа процветания общества. Именно от вашего труда напрямую зависит бесперебойная работа учреждений района, школ, детских садов, больницы, тепло и уют жилых домов. Зависит, в конечном итоге, качество жизни каждого человека. В вашей работе нет мелочей. И люди, которые работают в этой отрасли, несмотря на все сложности, являются высоко-

профессиональными специалистами, обеспечивающими стабильное и безопасное энергоснабжение населения нашего района.

От имени всех жителей Викуловского района благодарю вас за добросовестный труд и ответственность. Счастья вам, здоровья, благополучия! Пусть в вашей работе не будет непредвиденных ситуаций, а веренные вам объекты функционируют надёжно и безаварийно.

Александр КРИВОЛАПОВ, глава района

## БЕЗ ТРУДА ЭНЕРГЕТИКОВ НЕ БЫЛО БЫ ТЕПЛА И СВЕТА В ДОМАХ



▶ Владимир Павловский // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Специалистам, которые ежедневно заботятся о том, чтобы в наших домах было электричество, с каждым годом разрабатывают и внедряют новые технологии, посвящён профессиональный праздник – День энергетика. День празднования 22 декабря был выбран как память о важном событии для России. В 1920 году в этот день был принят план об электрификации страны.

В День энергетика свой профессиональный праздник отмечают все, кто причастен к выработке и передаче потребителям электрической и тепловой энергии, кто задействован в обслуживании и ремонте, а также в создании новых энергетических систем. А это сотрудники электростанций, атомщики, инженеры-энергетики, электромонтёры и другие. Организация, управляющая линиями электропередачи в нашем районе, называется филиал «Россети Тюмень» Тюменские электрические сети. Владимир Гаврилович Павловский – заместитель начальника Викуловского участка Сорочкинского района электрических сетей Ишимского ТПО. В этой организации он трудится 21 год. Родом Владимир Павловский

из Викулово. Здесь окончил школу, потом последовали годы службы в армии. Первые шесть лет после службы работал в районном узле почтовой связи сопровождающим. Затем решил пойти по стопам отца Гавриила Владимировича. Он был электромонтёром по эксплуатации распределительных сетей. Эту же профессию выбрал для себя Владимир в 2000 году. Освоил её без трудностей, так как опыт работы немного имелся с детства – кое-чему научился от отца, да и в школе учился без троек, любил предмет физику.

Наставником Владимира был Александр Николаевич Коробов. Он научил всем основным направлениям работы электромонтёра: эксплуатации и техническому обслуживанию, ремонту, наладке, модернизации, реконструкции распределительных сетей. До 2000 года Владимир трудился электромонтёром в бригаде №1. Параллельно учился в Ялуторовском аграрном колледже по специальности «Техник-электрик» на заочном отделении. С 2006 по 2007 годы работал инженером производственно-технической группы. С 2008 года возглавил предприятие. Работы и ответственности прибавилось – необходимо обеспечивать контроль за выполнением всех мероприятий, составлять планы на предстоящие периоды, а ещё – заполнять большой объём документации.

– Предприятие развивается, – говорит Владимир Павловский о своей работе. – С 2000 года много линий электропередач и трансформаторных подстанций реконструировали. На сегодняшний день установлены интеллектуальные приборы учёта на границе балансовой принад-

лежности с потребителем, а раньше счётчики стояли у потребителей в домах. Это удобство обслуживания, а также удобство в снятии и передаче показаний – они могут производиться дистанционно. Злостных неплательщиков тоже можно отключать дистанционно. При превышении порога мощности, указанного в договоре электроснабжения потребителя, счётчик отключается. С каждым годом отрасль энергетики становится лучше, и это, конечно, отражается и на нашем предприятии.

Энергетическая промышленность – жизненно важная отрасль для любого современного государства. Работа энергетиков обеспечивает электричеством предприятия, общественные заведения и частные жилища. Сегодня в коллективе Викуловского участка трудятся сорок человек. Руководитель поздравляет всех коллег с праздником и желает безаварийной работы!

Анна НАУМОВА

• Коротко о разном

#### В РАЙОНЕ

#### Школьники и студенты против травли

В первой декаде декабря в учебных учреждениях проводились профилактические мероприятия против буллинга (травли) в школах.

В Викуловском районе также состоялись профилактические встречи с инспекторами ПДН, которые рассказали о том, чем опасен буллинг и о нежелательных последствиях этого явления, а также об ответственности за причинение вреда здоровью людей. Также во время встреч психологи провели тренинги, детям объясняли, как контролировать свою агрессию, а также о том, как переводить ссоры в шутку.

Напоминаем, что детская агрессия является действительно большой проблемой в современном обществе, только в период с 22 по 26 ноября в тюменских школах 11 детей пострадали в ходе ссор, вызванных травлей.

#### В ОБЛАСТИ

#### От Тюмени до Ханты-Мансийска появится четырёхполосная дорога

Правда, свяжет такая дорога эти города только к 2026 году.

Эта автомагистраль будет иметь огромное значение для региона, ведь она предназначена не только для путешествия людей, но и для перевозки огромного количества грузов. Ещё одним плюсом этой дороги станет то, что туристический центр региона Тобольск будет связан с областной столицей качественной и безопасной дорогой.

Напомним, что 7 декабря Александр Моор и руководитель Росавтодора Роман Новиков открыли два участка автодороги Тюмень - Тобольск - Ханты-Мансийск в четыре полосы общей протяженностью более 84 км.

#### В СТРАНЕ

#### Полиция получит новые полномочия. Новые поправки в закон «О полиции» приняла во втором чтении Госдума.

Законопроект касается права полицейских заходить в частное жильё, вскрывать частные машины, применять оружие и оцеплять участки, где произошло или может произойти преступление.

Новые нормы продиктованы здравым смыслом, ведь раньше в экстремальной ситуации без этих норм сотрудники полиции просто не могли выполнять свою прямую работу, они зачастую были банально лишены возможности что-либо сделать. Все новые права (заходить на частную территорию или вскрывать авто) полицейские получают только в случае, если там находится преступник.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• 22 декабря – День энергетика

### Уважаемые коллеги!

Работники и ветераны энергетического комплекса!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём энергетика!

Благодаря вам в наших окнах всегда есть свет, а в домах тепло – это одна из самых главных составляющих жизни современного мира.

Именно ваш профессионализм и постоянное стремление к достижению высокой эффективности позволяют нам уютно чувствовать себя в любое время года и быть уверенными в завтрашнем дне!

Я искренне благодарен вам за ваш большой ежедневный и добросовестный труд, и желаю вам успехов, крепкого здоровья, семейного благополучия и неисчерпаемой энергии.

Андрей ШЕВЧЕНКО,  
генеральный директор ООО «Викуловоагропромэнерго»

• Поздравляем!

## Викуловские ЮИДовцы – в числе лучших в области



У Ксения Филимонова, Роман Евланов, руководитель Ирина Щитова и Юлия Каварзина // Фото Татьяны СУХОВОЙ

С 7 по 9 декабря 2021 года в центре «Остров детства» г. Тюмени проходил XVII областной слёт юных инспекторов движения. 30 команд ЮИД из городов и районов Тюменской области приняли участие в номинациях конкурса: творческой, тотальной экзамене ПДД, флешмобе, конкурсе видеороликов и в минутке безопасности. Отряд ЮИД нашего района – «Детская Патрульная Служба» – во главе с руководителем Ириной Щитовой уже десятый раз принял участие в областном слёте. За эти годы в копилке отряда – пять кубков за первые места, дипломы за вторые места. Викуловчан всегда отмечают! Каковы успехи в этом году?

В этом году нашу команду представляли три участника: Роман Евланов, Юлия Каварзина и Ксения Филимонова. Ездили на слёт они впервые. Пришлось им нелегко, но выступили достойно, показав хорошие результаты. По результатам конкурсной программы, команда ЮИД «Детская Патрульная Служба» МАУ ДО «ВЦТ» Викуловского муниципального района награждена дипломом за победу в «Творческом конкурсе». В деловой игре «Дорожная карта. Идеальный маршрут» отменно отмечена Юлия Каварзина.

Для педагогов, руководителей отрядов ЮИД и инспекторов ГИБДД также проходил конкурс сценариев «Авторского мероприятия». Мероприятие Ирины Щитовой было удостоено диплома победителя!

– Готовились к слёту очень ответственно, – рассказывает Ирина Щитова. – Мама Ксения сшила команде оригинальные маски с дорожными знаками. Лиза Суздальцева, наша помощница, участница отряда, очень хотела поехать, но по возрасту не подошла для команды, однако много сил вложила в запись

музыки, подготовку выступления. Ребята всю поездку были сосредоточены, казалось, не могли расслабиться, выдохнули только тогда, когда объявили результаты.

– Мы очень волновались, – говорит Роман, – переживал, что скажу что-нибудь не по плану...

– Первый раз на таком мероприятии, – поддержала его Юлия. – Не ожидали, что будет победа!

– В отряд ЮИД пятый год хожу, в поездках не была. Очень понравилось и лагерь, и вожатые, и организация. Надежда на призовое место всё же была! – говорит Ксения.

В общем, с хорошим настроением и результатом вернулись юные инспекторы дорожного движения из Тюмени. Миссия – следить за безопасностью на дорогах – для ребят продолжается!

Олеся СУББОТИНА

## Есть на кого положиться!



У Александр Кунгуров // Фото Татьяны СУХОВОЙ

В ООО «Викуловоагропромэнерго» уже 20 лет работает Александр Кунгуров. Генеральный директор организации Андрей Шевченко характеризует его как ответственного сотрудника, на которого всегда можно положиться, который работу выполняет исключительно хорошо.

Отец Александра – Николай Фёдорович Кунгуров – много лет возглавлял организацию «Викуловоагропромэнерго», менялось, конечно, с течением времени название, но суть работы энергетиков остаётся прежней.

Отец для сына стал примером, потому Александр не задумывался о выборе профессии после школы, поступил в Ялуторовск и выучился на энергетика. В августе 2001 года он пришёл уже на работу в ООО «Вику-

ловоагропромэнерго», через некоторое время переведён электромонтёром в электромонтажную выездную бригаду. В составе бригады выполнял монтаж и демонтаж внутренних инженерных сетей и оборудования, силовой и осветительной электропроводки, светильников, пускозащитных аппаратов и заземляющих устройств. Принимал участие в работах по монтажу и демонтажу воздушных линий электропередачи ВЛ-0,38кВ, ВЛ-10кВ, а также комплексных трансформаторных подстанций (КТП-10/0,4кВ).

– Александр знает весь технологический процесс, – считает Андрей Шевченко. – За годы работы на предприятии получил профессиональное образование, приобрёл значительные трудовые навыки. Он всегда стремится повышать уровень мастерства.

Сейчас Александр Кунгуров имеет высокую квалификацию электромонтёра, допуск к работе в электроустановках до и выше 1000В, допуск к управлению автотранспортом (легковые и грузовые автомобили, колёсные трактора), к выполнению электросварочных работ.

Сказать хочется и ещё об од-

ном умении Александра Кунгурова – умении обучать молодых специалистов. Много лет он является бригадиром (мастером) электромонтажной бригады и наставником молодых кадров.

– Раньше больше молодёжи приходило, – говорит Александр Кунгуров, – теперь тоже есть, но меньше. Показываю на практике, как прокладывать электропроводку внутри сооружений, как работать с распределительной – много всего.

Рабочий день Александра Кунгурова начинается с планирования работы. Занимаются сотрудники предприятия обслуживанием зданий по своей части – детских садов, школ, центра творчества, других, в нашем и соседнем Сорокинском районе. Занимаются бригады и монтажными работами – устанавливают светильники, меняют электропроводку. Забот хватает.

Накануне профессионального праздника Александр Кунгуров желает дружному коллективу ООО «Викуловоагропромэнерго» здоровья и стабильности. И Вас с профессиональным праздником, Александр! Пусть всё получается!

Олеся СУББОТИНА

• Занятость населения



## ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ ВРЕМЕННЫЙ ЗАРАБОТОК

В целях обеспечения временной занятости населения Центр занятости организует проведение оплачиваемых общественных работ. Это общедоступные виды трудовой деятельности, имеющие социально-полезную направленность, организуемые для обеспечения временной занятости безработных и ищущих работу граждан.

Право на участие в общественных работах имеют граждане, зарегистрированные в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, а также безработные граждане. Преимущественным правом пользуются безработные граждане, не получающие пособия по безработице, и безработные, состоящие на учёте в органах службы занятости свыше шести месяцев.

– На сегодняшний день общественные работы – это один из самых реальных и эффективных способов помощи безработным, – говорит ведущий консультант Евгения Чемакина. – На общественных работах граждане занимаются благоустройством сельских территорий, уборкой производственных помещений, временными работами при проведении весенне-полевых работ, выращиванием и уборкой овощей, организацией досуга детей в учреждениях образования, культуры, молодёжной политики и спорта, социальной политики и другими видами деятельности.

Особенно помогают общественные работы занять людей в сельской местности, где практически отсутствуют постоянные рабочие места. Работодателям участие в организации общественных работ позволяет при необходимости подбирать постоянных работников из безра-

ботных граждан, хорошо зарекомендовавших себя за время участия в общественных работах.

В рамках общественных работ в 2021 году работодателями района было создано 90 рабочих мест.

Также стоит отметить, что в рамках трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы, в 2021 году трудоустроено 23 человека. К этой категории относятся: инвалиды, лица, освобождённые из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет, граждане предпенсионного возраста (в течение пяти лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначенную досрочно), беженцы и вынужденные переселенцы, граждане, уволенные с военной службы, и члены их семей, одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов, граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие чернобыльской и других радиационных аварий и катастроф, граждане в возрасте от 18 до 25 лет, имеющие среднее профессиональное образование или высшее образование и ищущие работу в течение года с даты выдачи им документа об образовании и квалификации.

Анна НАУМОВА

• В ОТРАСЛИ АПК

# ПОВЫШАЮТ ПЛОДОРОДИЕ ПОЧВЫ

С древнейших времён навоз и перегной используются в земледелии для обогащения грунта необходимыми веществами. В настоящее время аграрии также положительно относятся к органическим удобрениям. Навоз и перегной вносят в почву как самостоятельно, так и в составе питательных смесей.

В Нововяткинском отделении ООО «Радиус-агро» знают: плодородная почва – залог здоровья культурных растений. Поэтому органические удобрения ей необходимы. Они – дополнительное, безопасное питание от самой природы, которое помогает получить экологически чистые урожаи.

– Органика естественным образом преобразует структуру почвы, благотворно влияет на водное и воздушное питание растений, – считает ведущий специалист управления сельского хозяйства администрации Викуловского района Анатолий Парыгин. – Такие удобрения стимулируют жизнедеятельность полезных микроорганизмов, которые живут в симбиозе с корнями культур и способствуют получению ими доступных питательных элементов.

Для улучшения состава почвы близлежащих с Нововяткино полей в «Радиус-агро» решили использовать навоз и перегной, которые естественным образом накопились на



➤ Александр Обыденков, управляющий Нововяткинским отделением ООО «Радиус-агро»

ферме. Такое удобрение здесь приобретать за деньги не нужно – оно буквально лежит под ногами. Сейчас на базе Нововяткинского отделения выращивают 130 голов бычков мясной породы, а несколько лет назад поголовье здесь насчитывало их до

восемисот. Вот и накопились тонны органического удобрения. В отделении уже давно не применяли такой способ улучшения почвы – лет десять. В этом году метод решили возродить.

Ещё порядка тридцати лет назад в колхозах и совхозах нашей страны поля активно удобряли – отрасли растениеводства и животноводства прекрасно дополняли друг друга. Повсеместно на полях можно было увидеть большие кучи перегноя. Сегодня в сельхозпредприятиях редко встречаются оба направления сразу. Чаще каждое выбирает какое-то одно. Но в «Радиус-агро» сохранили оба.

– Начали возить на поля органические удобрения 15 ноября, – рассказывает управляющий отделением Александр Обыденков. – По состоянию на 13 декабря уже вывезли восемь с половиной тысяч тонн. Осталось ещё примерно пять тысяч тонн. Будем возить, пока погода благоприятная – нужно успеть до морозов. Вносим по 130 тонн на гектар, раньше вносили по 200 тонн. Результат будет виден после следующего сезона. Если он окажется положительным, то будем практиковать такие мероприятия.

Задействовано в работе по перевозке органических удобрений с фермы на поля два «Кировца», управляют которыми Вячеслав Мельников и Николай Агапов, три КАМАЗа, их водители – Владимир Зайцев, Сергей Полуянов и Вячеслав Кошаленко, они отвозят удобрение на поля. На погрузке перегноя – водитель погрузчика Александр Татаринов. Николай Агапов разравнивает бурты по полю. Также трудится фуражир Иван Ляпин. У каждого на этом участке свои обязанности, но одна общая задача – вывезти удобрения с фермы и уло-

жить их на сельхоз-угодья. Работа идёт слаженно. Этому способствуют все факторы: техника в хозяйстве есть, кадры тоже, да и погодные условия позволяют выполнять поставленные задачи.

Не за горами весенне-по-

левые работы – сезон-2022. На удобренных зимой полях будут выращивать пшеницу. Аграрии надеются, что проведённые мероприятия по повышению плодородия почвы будут способствовать урожайности этой культуры.

Анна НАУМОВА



➤ Вячеслав Мельников, водитель «Кировца»



➤ Внесение в почву органических удобрений // Фото Татьяны СУХОВОЙ



➤ Александр Татаринов, водитель погрузчика



➤ Владимир Зайцев, Сергей Полуянов, Вячеслав Кошаленко

## Объявления, реклама

## ПРОДАЮТ

«АБСОЛЮТ» – новый МАГАЗИН, ЧАСТИЧНО ОТКРЫТ. 15 % скидка – до 31 декабря. ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТЫ: УШМ, шуруповёрты, дрели, ТОЧИЛО, ТЕПЛИЦЫ, тележки, ТРИММЕРЫ, насосы, ЗАТОЧНЫЕ СТАНКИ, мебель, посуда, ЛОДКИ и т.д. ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ РАССРОЧКИ «ХАЛВА» И «СВОБОДА». Работаем без выходных и перерывов. ВМЕСТЕ ВЫБЕРЕМ ЛУЧШЕЕ! С. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни – с 9:00 до 17:30, в выходные – с 9:00 до 15:00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

**Московская меховая ярмарка, новая коллекция, грандиозные скидки. Пуховики, дублёнки из тосканы, шубы из норки – от 30 тыс., мутона – от 15 тыс., дублёнки – от 10 тыс. женские, мужские дублёнки – от 5 тыс., меховые шапки.**

**УТИЛИЗАЦИЯ:** старое меняем на новое. Покупаешь шубу – шапка в подарок; жителям из деревень, пенсионерам – особая скидка, кредит без первоначального взноса. **Ждём вас 26 декабря с 09.00 до 18.00 на площади Дома культуры, кафе «Маяк» (бывший Рай-ПО): ул. Кузнецова, 37.**



Лицензия 3354 от 26.04.2013, ИНН 7744000126, РЕНЕССАНС КРЕДИТ

27 декабря

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,  
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

## УСЛУГИ

Вакуумная очистка печей, тел. 8-982-918-58-52.

**Ночное такси до ТЮМЕНИ.**  
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

**ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,**  
ежедневное отправление из с. Викулово  
в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.  
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Крупнейшее предприятие агропромышленного сектора России, самое масштабное сельхозпредприятие Тюменской области ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на обучение за счёт предприятия по специальности тракторист широкого профиля с дальнейшим трудоустройством на предприятие в с. Викулово.

Наши условия:

- официальное трудоустройство по ТК РФ;
- достойная заработная плата;
- обучение и наставничество на рабочем месте;
- доставка за счёт предприятия;
- обеспечение спецодеждой, инструментом и средствами индивидуальной защиты;
- работа в динамично развивающейся команде профессионалов.

Информацию можно получить по телефону 8 (34551) 3-01-82, резюме отправлять на почту [m.shahlina@ishim-agro.ru](mailto:m.shahlina@ishim-agro.ru)  
**МЫ БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС В НАШЕЙ КОМАНДЕ!**



**marafett**  
beauty • home • food

<b>2+1</b> на комплекты постельного белья*	<b>2+1</b> на всю декоративную косметику*	<b>2+1</b> на парфюмерию*
<b>299<sup>90</sup>₽</b> Estel ШАМПУНЬ ДЛЯ ВСЕХ ТИПОВ ВОЛОС Увлажнение и Питание 300 мл	<b>39<sup>90</sup>₽</b> Jigott ТКАНЕВАЯ МАСКА ДЛЯ ЛИЦА Vitamin Real Ampoule Mask 27 мл	<b>199<sup>90</sup>₽</b> Greenini ТОНЕР ДЛЯ ЛИЦА Aha-Therapy Hyaluronic & Acha Acid 100 мл
<b>119<sup>90</sup>₽</b> Palmolive ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 8 ассортиментов 250 мл	<b>449<sup>90</sup>₽</b> Parfums Constantine женская парфюмированная вода Mademoiselle №3 50 мл	<b>399<sup>90</sup>₽</b> Skin Dose ГИДРОГЕЛЛЕВЫЕ ПОТЯНКИ Hydrogel Cold Extract Charming Eye Patches 60 шт

\*Скидка действует при покупке любых двух позиций, участвующих в акции, товаров с наименьшей стоимостью из выбранных товаров со скидкой 60%. Не участвуют товары с ОРИГИНАЛЬНЫМ ЦЕННИКОМ. Данная акция не суммируется с другими акциями и скидками. В акции не участвуют товары с оригинальными ценниками. Подробности и сроки проведения акции уточняйте у продавца.

## КУПАЮТ

автомобиль, т. 8-912-391-50-72.

автомобиль в любом состоянии, срочно, дорого. Расчёт на месте. Тел. 8-982-132-72-84.

• **Осторожно: мошенники!**

## Сначала думай, потом делай

К сожалению, не всегда мы следуем этому простому алгоритму, особенно когда дело касается кого-то из наших близких. Именно на такую «горячку» и делают упор телефонные мошенники, которые, манипулируя нашими чувствами, пытаются «выудить» деньги у населения.

Очередной жертвой телефонных мошенников стал пенсионер из Тобольска.

Рано утром мужчине на телефон поступил звонок от якобы дочери, которая сообщила, что попала в ДТП, и ей срочно нужны деньги, чтобы решить проблемы с полицейскими, иначе на неё будет заведено уголовное дело. Мужчина долго думать не стал, ведь речь идёт о любимой дочери, и перевёл на счёт

злоумышленников 45 тысяч рублей. Уже после перевода мужчина позвонил дочери и спросил, пришла ли деньги, в ответ, конечно, получил недоумение – дочь дома, и с ней всё в порядке. Только тогда пенсионер понял, что стал жертвой мошенников и сразу обратился в полицию.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье «Мошенничество».

Полицейские настоятельно

рекомендуют при поступлении подобных звонков не торопиться и не действовать сгоряча. Прежде чем переводить куда-то деньги, лично позвоните тому, кто якобы вам звонил, и уточните, действительно ли ему нужна помощь. Скорее всего, почти в 100% случаев окажется, что вас пытались обмануть. Обязательно сообщите своим пожилым родственникам, что им могут поступить подобные звонки, и что ни в коем случае нельзя переводить деньги на указанные счета. Берегите себя.

Никита БЕЛЯЕВ

• **Актуально!**

## В Тюменской области показатель заболеваемости COVID-19 среди взрослых снизился за неделю на 2%

Заболеваемость COVID-19 в Тюменской области продолжает снижаться. Об этом сообщила руководитель регионального управления Роспотребнадзора Галина Шарухо на очередном онлайн-заседании областного оперативного штаба.

«За 49 недель 2021 года показатель заболеваемости COVID-19 уменьшился на 2% по сравнению с 48 недель. По данным на 16 декабря суточный показатель заболеваемости – 19,6 на 100 тысяч населения. Стабилизация заболеваемости COVID-19 отмечается в регионе на протяжении уже шести недель», – отметила Галина Шарухо.

По итогам недели заболеваемость среди взрослого населения уменьшилась на 2%, среди детей – на 1,2%.

В то же время увеличилась

заболеваемость в возрастных группах от 15 до 17 лет и от 7 до 14 лет. В регионе закрыты на карантин по COVID-19 12 классов в восьми школах, работа одной школы полностью приостановлена.

Охват тестированием на новую коронавирусную инфекцию в Тюменской области за последние семь дней – 470 на 100 тыс. населения. По этому показателю регион занимает шестое место в России.

Олеся СУББОТИНА  
по материалам Оперштаба

## ПОДПИСКА – 2022

## Уважаемые викуловчане!

Во всех почтовых отделениях можно выписать газету на 2 полугодие 2022 года: на 6 месяцев – за 706 рублей 92 копейки; на 3 месяца – за 353 рубля 46 копеек; на 1 месяц – за 117 рублей 82 копейки.

**Спешите на почту! Оставляйте с нами!**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
E-mail: [vik\\_red@mail.ru](mailto:vik_red@mail.ru)  
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2154 экз. Заказ № 102